
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 26 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

26 березня відбулось  спільне  виїзне  засідання  постійних  комісій
міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності,
з  питань  архітектурної  діяльності,  містобудування  та  капітального
будівництва.

Участь взяли:  голова постійної комісій міської ради  з питань екології,
земельних  відносин  та  комунальної  власності  Валентина  Яремчук;  голова
постійної комісій  міської  ради  з  питань  архітектурної  діяльності,
містобудування  та  капітального  будівництва Артем  Стрижаков;  члени
постійних  комісій;  керівники  виконавчих  органів  міської  ради;  заявниця
та її адвокат.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

25-26 березня шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 10 питань
щодо розміщення зовнішньої реклами. 

26  березня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
54  проєкти  рішень,  серед  яких:  про  припинення  поховання  померлих  в
секторі  для  почесних  поховань,  поховання  померлих  (загиблих)
військовослужбовців (сектор військових поховань) на території Рівнянського
кладовища  в  м.  Кропивницькому;  про  затвердження  Плану  дій  із
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків Кропивницької
міської  територіальної  громади;  про  закінчення  опалювального  сезону
2023/2024  року;  про  встановлення  розміру  кошторисної  заробітної  плати,
який враховується при складанні інвесторської кошторисної документації  з
будівництва;  про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради
«Про  затвердження  Статуту  комунального  підприємства  «Електротранс»
Кропивницької  міської  ради  в  новій  редакції»;  про  затвердження Порядку
складання, затвердження та здійснення контролю за виконанням фінансових
планів  закладів  охорони  здоров’я  Кропивницької  міської  територіальної
громади тощо.

Також розглянуто  проєкти  рішень щодо вирішення житлових питань
мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла,  щодо  соціальної
підтримки  населення  для  вирішення  соціально-побутових  питань,
підготовлені департаментом соціальної політики. 
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Крім  того,  розглянуто  низку  питань,  які  підготовлені  управлінням  з
питань  захисту  прав  дітей,  щодо  соціального  захисту  прав  дітей  та
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького,
підготовлені департаментом містобудування та земельних ресурсів.

26 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання  щодо  належного  забезпечення  стабільної
життєдіяльності  міста,  необхідності  дотримання  правил  поведінки  під  час
сигналу «Повітряна тривога», економії електроенергії тощо.

Олександр  Чельник,  директор  КП  «Теплоенергетик»,  проінформував
присутніх  про  плани  стратегічного  розвитку  КП  «Теплоенергетик»
Кропивницької міської ради на 2024-2026 роки.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

26  березня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулось засідання
комісії по розгляду земельних спорів. 

Комісією  розглянуто  земельні  спори  щодо  непогодження  меж
земельних  ділянок  заявників  суміжними  землекористувачами  за  адресами:
пров. Охтирський 1-й, буд. 1 та вул. Сугокліївська, буд. 25-а. 

За результатами комісії погоджено межі земельних ділянок заявників.

26  березня під  головуванням  головного  спеціаліста  відділу
представництва  в  судах  юридичного  управління  Богдани  Мельніченко
відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті
Кропивницької міської ради. 

Розглянуто  37  протоколів про  адміністративні  правопорушення  за
статтями  152,  156,  159,  183,  186   Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення.

Прийнято 24 постанови про закриття,  4  постанови про перенесення,
9  постанов  про  притягнення  до  відповідальності  у  вигляді  штрафу  на
загальну суму 19312 грн.

26 березня  під головуванням начальника управління молоді та спорту
Кропивницької  міської  ради  Вячеслава Гурського  проведено  засідання
атестаційної  комісії  I  рівня  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської   ради для атестації  педагогічних працівників комунального закладу
«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Кропивницької
міської ради» у 2023/2024 навчальному році. 

За  результатами  атестаційної  комісії  11  педагогічних  працівників
підтвердили відповідність  займаній посаді,  17  -  підвищили кваліфікаційну
категорію та тарифний розряд.
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26  березня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  Катерина Черкасська провела виїзну нараду з
педагогами-організаторами підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів. 

Розглянуті питання: про заплановані заходи на квітень; про проведення
заходів до Дня Чорнобильської трагедії; про обговорення поточної ситуації в
дитячо-юнацьких клубах.

26 березня під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті
Кропивницькому ради.

Було  розглянуто  7 адміністративних  справ:  винесено  усне
зауваження  -  1 особа;  закрито  за  відсутністю  складу  адміністративного
правопорушення - 6 справ.

Діалог влади з народом

26 березня у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  відбулись
громадські слухання з питання створення ОСББ.

У слуханнях взяли участь 57 зареєстрованих учасників, посадові особи
виконавчих  органів  міської  ради,  представники  правоохоронних  органів,
засоби масової інформації та громадськість (всього 72 особи).

Роботу було припинено у зв’язку з оголошенням «Повітряної тривоги».

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

26 березня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 - робота за проєктом Громадський хаб «Амбасадори безпеки».
Бібліотекарі  провели  для  відвідувачів  майстерклас  з  виготовлення

флікерів. Читачі виготовили крокуси, маки та герби з колосками пшениці з
фетру  та  світловідбивної  плівки, дізнались  про  важливість  використання
світловідбивачів. 

Захід  пройшов  у рамках  проєкту  «Амбасадори  безпеки»,  що
адмініструється  ГО  «Агенція  сталого  розвитку  «Хмарочос»  та
впроваджується  за  підтримки  проєкту  стабілізації  поліцейської  діяльності
(PSP) коштом уряду Канади через Міністерство закордонних справ Канади;

№ 5 - голосні читання «Всі Хухи мають добре серце».
Відбулися голосні читання за казками Василя Королів-Старого, на яких

читачі  читали  вголос  уривки  про  добру  містичну  істоту  Хуху,  наділену
людськими рисами.  З  викладки літератури «Читати -  це  круто!»  учасники
ознайомилися  з  новими  дитячими  книгами,  дізналися  про  творчість  і
біографію письменника  та обрали собі книги для читання вдома; 

№ 12 - book-travel «Книжок країна чарівна, у гості вас чекає».
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Діти дізналися про походження слова «Бібліотека», історію виникнення
книги, цікаві книжки та журнали, які є в книгозбірні, «Правила поводження з
книгою», про те, як потрібно вести себе у бібліотеці та чого не слід робити. 

Також на дітей чекало знайомство з книжковими виставками;
№ 13 - день письменників-ювілярів «Щасливий дар творити для дітей».
Відкриваючи Всеукраїнський тиждень дитячого читання,  маленькими

прапорцями на мапі  були позначені країни,  у яких проживали і нині живуть
відомі дитячі письменники, Польща, Франція, Велика Британія, Німеччина,
Швеція,  Естонія,  США  та  інші  країни.  Увазі  юних  користувачів
пропонувались  добірки  книжок  письменників-ювілярів,  серед  яких  є  й
чимало українських письменників;

№ 19 - оnline-конкурс «З якої книжки?».
Головним  завдання  конкурсу  було  дібрати  власні  рими  до

запропонованого ліричного вірша Наталії Карпенко «Мій дім - це мій край на
ім’я Україна» та надіслати на електронну пошту книгозбірні.

Відповіді на пошту прислали 11 учасників, віком від 9 до 13 років. Троє
переможців отримають дипломи та подарунки-книжки від бібліотеки за вдалі
рими та спроби;

Центральна міська бібліотека для  дітей  -  Всеукраїнський  тиждень
дитячого читання «Читацька родина єднається заради вільної країни» .

Бібліотекарі  організували  захоплюючий  книжковий  let's  play
«У  книжковому  дивосвіті  виростають  творчі  діти».  Діти  читали  книги,
вигадували історії, імпровізували та театралізували. 

Юні актори КнигоТеатру вийшли до глядачів з виставою «Дружба - це
найбільший скарб»,  де  кожен персонаж,  пригода  принесли  глядачам  море
позитиву та мудрості. 

210-річниця   від дня народження Т.Г. Шевченка     

26 березня у  бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  1  було проведено  голосні  читання
«Великому Шевченку - 210!».

Захід дав старт проведенню Всеукраїнського тижня дитячого читання
«Читацька  родина  єднається  заради  вільної  країни».  Бібліотекарі  разом  з
дітьми  згадали  найцікавіші  факти  з  біографії Тараса  Григоровича,
декламували вірші.  Діти  взяли  участь  у  вікторині  «Нас  єднає
Тарасове  слово».  Підсумком  заходу  була  презентація  книжкової  викладки
«До України серцем притулюся».  

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

26 березня у Центрі  підтримки підприємництва відбувся тімбілдінг
для співробітників підприємства «Water Delivery». 

Спікер - Віталій Беспалий.
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Розглянуті  питання:  про навички  з  підвищення  працездатності  та
ефективності  персоналу;  про створення  командного  духу;  про  поліпшення
взаємодії між працівниками.

Захід сприяв створенню більш продуктивної та позитивної атмосфери
у колективі.

Освіта

26 березня керівник  комунальної  установи  «Міський  центр
професійного  розвитку  педагогічних  працівників  Кропивницької  міської
ради»  Оксана Стрюкова та  консультант  цієї установи  Марина  Сосновська
провели онлайн-нараду з директорами закладів загальної середньої освіти.

Розглянуті  питання: про  підсумки  проведення Воркшопу «Майстерня
лайфхаків: від ідеї до втілення»;  про реалізацію проєкту «Цифрові стартапи
для вчителя» Весняний сезон»;  про  підсумки проведення Освітнього Хабу
«Я  педагог!  Впевнений  старт!»;  про  підсумки  підвищення  кваліфікації
вчителів  початкових  класів  у  рамках  проєкту  «Впровадження  ігрових  і
діяльнісних методів  навчання  та  розвитку»;  про підготовку  матеріалів  для
участі  в  експертизі  психологічного  та  соціологічного  інструментарію;  про
підсумки участі здобувачів освіти міста у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських
олімпіад у 2023/2024 навчальному році.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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